

**Харланов Алексей Сергеевич**

д-р экон. наук, канд. техн. наук, профессор

ФГКВОУ ВО «Военный университет имени князя Александра Невского»  
Министерства обороны Российской Федерации

г. Москва

**НОВЫЕ ПОДХОДЫ К ПРОБЛЕМАМ ОСМЫСЛЕНИЯ  
ФОРМИРУЕМОГО МИРОПОРЯДКА С ПРИХОДОМ  
ДОНАЛЬДА ТРАМПА: РЕШЕНИЯ ИЛИ ТУПИК?**

*Аннотация: автор рассматривает первый месяц президентства США Дональда Трампа, который успел перезапустить процессы неоконов о дальнейшей экспансии Нового Света во всех направлениях геополитического пространства, решая Палестинский вопрос, итоги СВО России на Украине и дальнейшую трансформацию англо-саксонского истеблишмента, желающего дальнейшего построения неоколониального мира единого гегемона.*

**Ключевые слова:** Россия, СВО, США, Трамп, Украина, Маск, неоконы, банкисты, криптовалюта, geopolitika, трампономика, Индустрия 4.0, НБИКС, Биг Дата, технонационализм.

Возвращение 45-ого Президента США в роли нового мессии западного мира и творца ожидаемого ребрендинга идей трампономики в лице оригинальных и весьма спорных программных подходов к возрождению Америки великой в статусе её имперской уникальности и сверхдержавности, уже наступающей Индустрии 4.0, становящейся Меккой криптовалют и рулером всех геополитических изменений XXI века, не может ни отразить новый креативный имидж теперь уже 47-ого Президента США Дональда Трампа, идущего в команде технократов и реального технонационализма.

Самые революционные изменения для геоэкономических переориентаций и для планируемых территориальных экспансий (от Панамского канала до присоединения Канады 51-ым штатом Америки с аннексией у датчан её территории в виде Гренландии) показывают размах истосковавшегося по власти, дважды

банкрота, и вечно не унывающего владельца конкурса «Мисс Вселенная», действительно пропагандирующего классические семейные ценности и гендерное равенство мужчин и женщин, отрицающего безумие идей Бильдербергского и Римского клубов о ЛГБТ-повестке и сексистских амбициях различных меньшинств, претендующих на оригинальность и на свою ничем не доказанную исключительность.

При этом заявления вице-президента США Джей Ди Вэнса на февральской Мюнхенской конференции об утрате Европой морального права на демократическую и на либеральную повестку для других государств, а также отрицание готовности посыпать американские войска на Украину, при желании заключения выгодного для всех на ней мира в течение ближайшего года, дабы не довести мир до ядерной войны, могут оказаться очередной уловкой для провоцирования Востока и стран «глобального Юга», которые за 3 года украинского конфликта поверили в нашу интеграционную площадку, ранее анонсированного бизнес-клуба БРИКС [1]. Более того, не следует забывать о заявлении желании «коллективного Запада» и о новой администрации Белого дома по желанию позаботить колья между союзниками в деле противодействия нарастающему неоколониализму, таких как Китай, Северная Корея и Иран, которые должны быть, по мнению американцев, оторваны от России, а значит оказаться, по-новому, в фарватере влияния и следования политики огненно-рыжего преобразователя.

Метания же американских конгрессменов по разваливанию структур ООН и по денонсации, де-факто, существующего мирового порядка, сложившегося после Ялтинско-Потсдамских договоренностей, демонстрирует в своей волатильности и токсичности, что мир не будет таким, как прежде, а значит и ни один из институтов международного права не может ни подвергнуться ревизии на свою актуальность и на жизнеспособность, не имеет права ни стать одиозным или однобоким для какого-либо участника, рушащего коллективную безопасность, и ставящего, на первый план, собственные интересы и безапелляционность исповедуемой религии неуемности амбиций [2].

2 <https://phsreda.com>

Содержимое доступно по лицензии Creative Commons Attribution 4.0 license (CC-BY 4.0)

При этом рассказы, что группа шерп спецслужб и дипломатов с момента победы на выборах успешного республиканца ведут переговоры о новых форматах взаимодействия уже с ноября 2024 года в Швейцарии, только подтверждают, что саудовское дерби С. Лаврова, Ю. Ушакова и К. Дмитриева за пару дней были финальным аккордом по легализации прозападных амбиций российской элиты, ориентированной исключительно на Запад с момента раз渲ала СССР и до определения потенциального, а на сегодняшний день, безвозвратно утерянного места, в среде олигархических кланов «золотого миллиарда».

При этом трамповский елей, что «Большая семерка» должна вернуть Россию и превратиться в «Большую восьмерку» это то успокоительное, которым новый владелец Овального кабинет триггерит Китай, показывая, что ментальность англо-саксов и желание россиян всё-таки быть евразийцами основано на классических ценностях реального западного толка времен Реформации и эпохи Возрождения, а значит должны осознаваться в виде новых реалий и привести к тому, чтобы умерить аппетиты Поднебесной в освоении ресурсов Сибири и Арктики, задуматься о космической и о научной кооперации в ВПК и в космосе, которые исторически были плодами сталинской экономики и итогом деятельности Манхэттенского проекта и группы Вернера фон Брауна, ставшего счастливым выразителем идей немецких ученых, вывезенных УСС (Управление стратегических служб) под финал Второй мировой войны Аленом Даллесом и Уильямом Донованом из нацистской Германии. Также и труды Ананербе, и других СС-овских оккультных и закрытых орденов, от Тибета до фондов южноамериканских научных исследований стали на службу в «холодной войне» капиталистов против социалистического лагеря стран Варшавского договора [3].

Не стоит забывать и о предостережениях генерала Ю.И. Дроздова, руководителя нелегальной разведки КГБ СССР, о том, что американцам никогда и ни в чем верить нельзя, а его аналитические труды новостного издательства «Намакон» после оставления им военной службы в Ясенево, демонстрировали: как именно весь мир подпадает под «железную пяту» империализма, который, и

далее будет разлагать славянский мир, и сталкивать лбами братские народы от Балкан до бывших советских республик.

И об этих же кульбитах, вечно переодевающихся и ищащих только свою выгоду англо-саксах, постоянно напоминал и другой философ, и имперский политик, руководитель СВР академик Е.М. Примаков, активно участвовавший в становлении нынешней дипломатической и бизнес-элиты [4].

Надо понимать, что сладостность трамповских речитативов основывается на горьком жизненном опыте человека, дважды пережившего полное банкротство, и вернувшегося в большую политику после сделок с итальянской и с еврейской мафией Америки, которые сегодня интернациональны и являются крупнейшими в мире криминальными синдикатами [5]. При этом, если уровень контрафактной продукции и оборота «черных» и «серых» денег доведших мир до Даркнета и до пулла криптовалют еще 50 лет назад исчислялся несколькими процентами, то сегодня более половины мировой экономики, а это каждый второй доллар, идет на подкуп чиновничества, лоббирование деятельности институтов глобального управления, которые через сеть корпоратократов и банкстеров различного уровня посвящения вторгаются в работу бирж и переформатируют механизмы национальных суверенитетов о незыблемости и о неуязвимости которых, говорили страны-победительницы на обломках Рейхстага, задумывавших и открывавших 26-ого июня 1945 года ООН, и клявшихся друг другу не допускать, впредь, ошибок Лиги наций [6].

Предательство по организации раз渲ала СССР и отказ от своей национальной идеологии, которую мы до сих пор так и не смогли официально провозгласить и озвучить, кроме как намеков в определенных доктринальных и концептуальных документах о построении будущей имперской России, дают экспертам право предполагать, что наше евразийство, реализуемое на пространстве ЕАЭС, за 10 лет своего существования, привело нас к практической утере Армении, заявившей в январе 2025 года о желании войти в ЕС, что ранее уже было заявлено и Украиной, и Молдовой, реализовано балтийскими государствами, почти отколовшейся, но сегодня активно разворачивающейся к нам лицом Грузией, а также

---

верой в совпадение долгосрочных интересов Азербайджана, активно сотрудничающего с Турцией, и обидевшегося на нас за сбитый самолет в конце прошлого года [7].

Картина для геополитического контраста уже оконтуривается Туркменией и ее планируемыми газовыми поставками в ЕС, которые достаточно быстро смогут положить конец нашим надеждам на ремонт и на возрождение работы взорванных ранее Северных потоков, о которых перед выборами в Бундестаг заявляют различные немецкие политики [8].

При этом планируемая мартовская встреча В. Путина и Д. Трампа должна дать миру не передышку и ожидаемую нами итоговую победу России в СВО (а без присоединения побережья Черного моря к РФ такая победа может выглядеть пиrrовой), но и успокоить «глобальный Юг», партнеров по ШОС и по БРИКС в наших стратегических взаимных проектах, которые держатся на кончике ружей боевиков «Шершня», спецназа В. Зеленского, создавшего данную структура для полного уничтожения Д. Трампа и его курса, для последующего отката ЕС и США к затяжному конфликту с Россией во всем Старом Свете. И пока механизмы глобальной безопасности не прописаны, а каркас международных договоров по геополитической стабильности для ведущих игроков не создан, мы заставляем нервничать и Индию, и Китай, ждущих от нас многолетней «дорожной карты» по будущему геополитическому строительству полицентричного и многополярного мира, который нам поверил и поддержал в трудные времена нашего санкционного и автаркного одиночества, нарушив которое в балансе с бывшими партнерами/врагами мы будем опять пытаться быть реактивными, не высказывая заранее собственной повестки, и не продавливая своих притязаний на национальные приоритеты уже не только устойчивого, но и неизменно лидирующего развития [9].

Поэтому делец и возомнивший себя пророком Д. Трамп становится для нас искусствителем и провокатором существующих договоренностей «хроники смутных лет» постсоветского бдения, а его фраза об Украине, что «США выделили 350 миллиардов долларов США при прошлой администрации Джо Байдена и

надо получить всё, что мы сможем: редкоземельные металлы, нефть и земли», – должно отрезвить «горячие головы», ожидающих разрядки аналитиков и прозападных филантропов, – Америка никогда не допустит похожей перестройки у себя и единственная цель, замедлить продвижение Китая на планете и не допустить «желтого азиатского петуха» к дележу власти будущего мира [10].

В этих реалиях только Президент России В. Путин сможет понять до конца химеру «двойных стандартов» и сделать ставку на синергию уже заявленного евразийства и на возрождающуюся политику англо-саксонского маневрирования между «бременем белого человека» и «играми в варварство», куда нас, по-прежнему, пытаются загнать новым 16-ым санкционным пакетом ЕС сами евроатлантисты, неоконы и осевшие остатки Демократической партии США в Европе.

Здесь же, необходимы наши точечные ответы и в планах на дальнейшее развитие Западом НАТО и АУКУС, которые определят деление мира на ожидаемые торговые пути и на технологические союзы и блоки, преобразующие альтерглобализационную повестку через регионализацию и фрагментацию регионов, а также на выстраивание глокализации стран-партнеров в их цифровой эффективности и в критических технологиях для недосягаемой конкурентоспособности и для защиты национальных суверенитетов [6; 9].

Увидеть этот баланс, удержать его с партнерами и суметь опять пройти по краю бездны, – сакральная задача России и её народа, верящего искренне в наше возрождение и в национальное единство до полной победы во всех сегодняшних конфликтах.

### ***Список литературы***

1. Зингалес Луиджи. Капитализм для людей. Откровения последнего американского гения / Л. Зингалес. Нью-Йорк: Бэйзик букс, 2012. – С. 23–42.
2. Харланов А.С. Сравнительный анализ реализации Индустрии 4.0 в США, Германии и России / А.С. Харланов, Т.А. Мустафин // Вестник Дипломатической Академии МИД России. – 2021. – №2 (26). – С. 41–55.

3. Котлер Филипп. Маркетинг 6.0 / Ф. Котлер. – М.: Альпина, 2024. – С. 236–238.
4. Даниэль Канеман. Думай: быстро и медленно / Д. Канеман. – Лондон: Пингвин бакс, 2011. – С. 38–42.
5. Томас Сибел. Цифровая трансформация / Т. Сибел. – М.: Манн, Иванов, Фербер, 2021. – С. 24–30, 36–45.
6. Гарбук С.В. ИИ в ведущих странах мира: стратегии развития и военное применение / С.В. Гарбук, А.М. Губинский. – М.: Знание, 2020. – С. 94–98, 156–160.
7. Трамп и соглашение по украинским редкоземельным металлам [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://www.rbc.ru/> (дата обращения: 23.02.2025).
8. Герман Симон. Прибыль: как её получить, сохранить и умножить / С. Герман. – Лондон: Пингвин, 2021. – С. 314–317.
9. Талер Ричард. Новая поведенческая экономика / Р. Талер. – М.: Эксмо, 2021. – С. 134–141.
10. Тэйн Грег. Торговые войны / Г. Тэйн, Дж. Брэдли. – М.: Альпина Паблишер, 2021. – С. 44–51.